

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 23 (9908)

ЧЕТВЕРГ

23

МАРТА
2017 года

Цена
7 р. 92 коп.

Приоритеты бюджетной политики региона сохраняются

Привлечение инвестиций, создание инфраструктуры, подготовка кадров, продуманная бюджетная политика – эти задачи решаются для роста экономики области, а значит, и увеличения доходной части регионального бюджета.

Об этом сообщил губернатор Владимир Якушев в отчете о результатах деятельности правительства региона в 2016 году, выступая перед депутатами Тюменской областной думы.

В 2016 году, по данным главы области, рост поступлений бюджетных доходов, генерируемых на юге региона, обеспечен по большинству источников – налогу на имущество, НДФЛ, налогу на прибыль.

«Однако на конечный результат значительное влияние оказывают внешние факторы: сложная общекономическая ситуация и изменения федерального законодательства. В этих условиях сбалансированность и устойчивость региональной бюджетной системы целиком зависит от верного выбора приоритетов, бережливости и максимальной результативности. Проводится взвешенная долговая политика, которая и в дальнейшем будет направлена на поддержание долговой нагрузки на бюджет на минимальном уровне. Госдолг Тюменской области на 1 января 2017 года составил 1,8 процента к объему доходов. В структуре госдолга большая часть – это государственные гарантии Тюменской области, которые, в свою очередь, являются одним из инструментов стимулирования

экономического роста региона и государственной антикризисной программы», – пояснил губернатор.

Владимир Якушев отметил, что проведена оптимизация государственного управления: «В 2015 году сокращены расходы на материально-техническое обеспечение текущей деятельности органов власти в целом на 5 процентов, на 2016 и последующие годы уровень материальных затрат зафиксирован на том же уровне. Штатная численность исполнительных органов власти области сокращена на четверть, расходы на содержание государственного аппарата снижены на 21 процент».

Что касается приоритетов, бюджетные ресурсы, как уточнил глава региона, концентрируются на предоставлении государственных (муниципальных) услуг, социальной помощи, оптимальной поддержке реального сектора экономики, завершении строительства или реконструкции начатых ранее объектов общественной инфраструктуры и дорожного хозяйства.

«Бюджет Тюменской области сохранил социальную направленность: 50 процентов общего объема расходов бюджета в 2016 году – расходы на социальную сферу. Мы должны понимать, основные бюджетные тренды сохранятся – нам придется все больше зарабатывать, чтобы хотя бы не снижать возможность бюджетных инвестиций», – подчеркнул губернатор.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Дети и закон

День молодого избирателя

По сложившейся доброй традиции в нашей школе ежегодно проводится День молодого избирателя. Основной целью проведения этого мероприятия является стремление вызвать интерес у будущих избирателей к участию в выборах и в целом к избирательному праву, вовлечь их в процесс, связанный с формированием органов государственной власти и местного самоуправления. Именно для этого члены избирательной комиссии Казанского поселения, территориальных избирательных комиссий осуществляют информационно-разъяснительную деятельность, организуют

мероприятия образовательно-развлекательного характера: викторины, конкурсы, заседания и т.д. Это способствует повышению уровня правовых знаний и стимулированию политической активности детей.

В рамках проведения Дня молодого избирателя совместно с администрацией сельского поселения была составлена программа, целью которой является повышение правовой культуры молодежи и подростков, создание условий для осознанного участия в голосовании, формирования у них гражданской ответственности, интереса к (Окончание на 2 стр.)

Местное самоуправление – в действии

Сход граждан в Казанском сельском поселении

В сходе граждан в Казанском сельском поселении, которое состоялось 10 марта, приняли участие глава администрации Вагайского района Р. Ф. Сунгатуллин, депутат областной думы Ю. М. Конев, замглавы района А. И. За-

дал оценку содержания доклада главы администрации, выразил удовлетворение работой местных медицинских работников. Вопросов к Надежде Евгеньевне и Владиславу Леонидовичу не поступило.



харчук, начальник отдела соцзащиты населения С. П. Охалина, главный врач райбольницы В. Л. Афанасьев, начальник отдела пенсионного фонда Н. Е. Рыбьякова, начальник местного отдела полиции Р. А. Ахметчанов, заместитель директора ДРСУ-6 В. А. Шленкин, директор МУП «Ремжилстройсервис» В. Г. Доронин, инженер лесного хозяйства В. П. Южаков.

Открыла сход глава Казанского поселения Н. Н. Байбикова. Она ознакомила участников схода с итогами социально-экономического развития территории за 2016 год. Работу администрации поселения односельчане признали удовлетворительной.

Начальник пенсионного фонда Н. Е. Рыбьякова ознакомила с изменениями и дополнениями в законодательстве по пенсионному обслуживанию населения. Далее выступил главный врач района В. Л. Афанасьев. Он

дал оценку содержания доклада главы администрации, выразил удовлетворение работой местных медицинских работников. Вопросов к Надежде Евгеньевне и Владиславу Леонидовичу не поступило.

«Чтобы сократить сроки оформления договоров, – сказал В. П. Южаков, – рассматривается вопрос о подготовке документов через многофункциональный центр в с. Вагай.

Директор МУП «Ремжилстройсервис» В. Г. Доронин представил информацию о количестве домов, в которых еще не подведена вода, и огласил сумму оплаты за выполнение этой работы.

Затем выступил депутат областной думы Ю. М. Конев. Он сказал: «Санкции нам не помешали, сельское хозяйство раз-

вивается достаточно хорошоими темпами, производство продукции не уменьшилось. Главные мои наказы от избирателей – это строительство дороги на Абаул и газификация населенных пунктов туюзского направления. Проекты документов находятся в областной думе».

Участник схода Р. Т. Маликов задал такой вопрос: «Для переправы людей через реку Агитка в с. Митъкинское у нас есть лодка, но она старая, пытались отремонтировать сами, но не получилось. Нельзя ли решить этот вопрос, в этом году при паводке она может не выдержать».

Рамай Фаридович пообещал решить эту проблему.

М. А. Мухаматуллина спросила: «Население увеличивается, деревни растут. Какова перспектива дальнейшего развития нашей территории?»

На что глава района сказал: «Для населения самое главное –



это клуб, библиотека, школа, медицина, связи и, конечно же, автобусы. На вашей территории строятся четыре моста, установлена система очистки воды в с. Казанское, продолжается работа по подводу воды. Я считаю, что это хорошие вложения в развитие. Конечно, мы не можем сразу все сделать, но стараемся».

По окончании схода Р. Ф. Сунгатуллин поздравил всех женщин с праздником 8 Марта и поблагодарил за внимание.

Кристина ШИРШОВА

Фото автора

На снимках: сход граждан Казанского поселения.



Патриотическое воспитание

«Бессмертный полк»

Обращение вагайских школьников к населению райцентра

Еще каких-то несколько лет тому назад празднование дня Великой Победы в нашем представлении ассоциировалось с неизменными событиями – парад на Красной площади, торже-



ственныи салют, митинги, возложение венков к памятникам и обелискам в городах, селах, деревнях... Шествие «Бессмертного полка» как-то очень быстро дополнило сложившуюся традицию. Стало ясно, что отныне земной поклон дедушкам, прадедушкам за их смелость, отвагу, за принесенные жертвы во имя свободы обрел не менее убедительную форму – шествие неровным строем с портретами своих героев по улицам населенных пунктов.

Остается совсем немного времени до празднования Великой Победы. «Бессмертный полк» в Вагае впервые вышел 9 мая 2014 года, естественно, вы-

йдет и в нынешнем году. Хотя новая форма поддержания славы Великого Дня не так уж и сложна – достаточно взять портреты своих близких – ветеранов армии и флота, партизан, тружеников тыла, блокадников, узников фашистских лагерей и, подняв их над головой, пройти по улице: «Я помню!», «Я горжусь», тем не менее определенное время для подготовки к акции необходимо.

Этой цели и было посвящено мероприятие, тщательное подготовленное и проведенное руководителем музея Вагайской средней школы А.А. Ламинской при поддержке администрации школы и учителей.

20 февраля в актовом зале школы собрались учащиеся 3–4 классов. Звучит гимн «Бессмертного полка», краткая вступительная речь Антонины Андреевны, и зале все неумолимо меняется, устанавливается абсолютная тишина. Ведущие мероприятия Богдан Мавшов и Аня Удотова, учащиеся четвертого класса, начинают:

Военное лихое лихолетье...
Мы ратным вашим
подвигом горды!
Бессмертный полк,
вы наше достояние!
Примите нас
в геройские ряды!
Кажется, преклонение перед

подвигами их прадедушек переполнило детей невероятными чувствами. Обстановка почтиальной тишины в зале, торжественности так и сохранилась до конца мероприятия.

Вспомним историю «Бессмертного полка». Все началось в Тюмени в далеком 2007-ом. Тогда на акцию «Портрет на парад» вышла только небольшая группа людей. Но с каждым годом число ее участников увеличивалось. Девятого мая 2014 года в рядах «Бессмертного полка» вышли почтить память своих предков более полутора миллиона человек. Через год, 9 мая 2015-го, с портретом отца-фронтовика в многотысячной колонне москвичейшел Президент РФ В.В. Путин.

9 мая 2014 года «Бессмертный полк» стартовал и в Вагае. Дети, внуки, правнуки несли портреты своих родных – участников той Великой битвы.

Лейтмотив столь талантливо проведенного в Вагайской школе мероприятия заключается в следующем: «Мы собрались, чтобы почтить память поколения, победившего фашизм. Это наш земной поклон прадедушкам за их отвагу, смелость, за жертву во имя свободного будущего. Мы присоединяемся к «Бессмертно-

му полку», чтобы почтить память своих близких».

Под гимн «Бессмертного полка» несколько десятков мальчиков и девочек с портретами своих родных выходят на сцену:

Услыши меня из глубины времен,
Ты, мой родной,
мой легендарный прадед!
И, с высоты на мир
спасенный глядя,
Найди себя
среди других имен.



ращение к жителям села следующего содержания: «В истории каждого народа есть события, которые должны сохраняться в народной памяти навеки. Для нашей страны такой датой стало 9 Мая – всенародный день Памяти и Славы. Мы обязаны сохранить память о той Победе, о тех, кто завоевал ее ценой своей жизни. Нет в России семьи, которая не была бы причастна к Победе. Общероссийское движение «Бессмертный полк» дает нам всем возможность доказать, что мы помним и гордимся тем, что сделали для нас наши прадедушки, прабабушки, деды, отцы в годы Великой Отечественной войны».

«Бессмертный полк» в Вагае 9 Мая выйдет уже в четвертый раз. Мы приглашаем всех жителей нашего села пополнить ряды «Бессмертного полка», и в этот день выйти с портретами своих родственников – участников Великой Отечественной войны и пройти в колонне по улицам села».

Только после принятия обращения благоговейная, напряженная тишина, установившаяся в зале, детьми была нарушена.

Ишмухамет ГАЙСИН
На снимках: ведущие А. Удотова и Б. Мавшов; участники мероприятия.

Дети и закон

День молодого избирателя

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов. В мероприятии были задействованы все ученики 3–11 классов. В этом году очень радует то, что дети более активно, живо, с энтузиазмом включились в работу. Для младших школьников это была новая тема, с которой они еще не были знакомы, потому дети к предложенному проекту отнеслись очень ответственно.

В 6–7 классах был объявлен конкурс слоганов, частушек «Выборы – это серьезно!» Лучшими слоганами стали следующие: «Получили приглашение, /Мы на выборы пойдем./ Выбираем не гламурных, /А справедливых и умных» (С. Ильсияр); «Депутат наш, как всегда, /Умный и веселый./ Вот пришла ему пора/ Выбираться снова» (8 класс); «Твой выбор – это твоя судьба!» (11 класс); «Выбирай тех, кто делает, а не обещает» (10 класс).

Первого марта в 10–11 классах прошла встреча молодых избирателей с членами УИК, ИКМО Казанского поселения. Председатель ИКМО Садыкова А.А., секретарь УИК Катаргулова Ф.Я., член УИК Шарафутдинова М.С. в доступной форме ребятам рассказали о процедуре прохождения выборов, о целях, задачах, о работе комиссии, о том, как ве-

дется подготовка к проведению дня голосования, дети задавали интересующие их вопросы.

На уроках обществознания в 10–11 классах учителем Зимагуловым Д.Х. прочитана лекция «Права и обязанности молодых избирателей». А самое интересное – это творческая работа – сочинение в 3–11 классах на темы «Если бы я был президентом...», «Если бы я был главой сельского поселения...», «Мой наказ депутату сельской думы...».

Приведу несколько фрагментов из сочинений детей: «...Президент должен принимать решения, действовать во благо страны. Если бы я была президентом, то уделала бы внимание проблеме трудоустройства, обеспечения жильем, заработной платой. И еще – повысила бы пенсию пожилым людям, выделила бы больше денег школам...» (Айгуль). «Если бы я была президентом, я бы постаралась сделать так, чтобы у нас во всех городах и селах не было бы бедных. Построила бы больше детских площадок, детям надо же где-то общаться, бегать, играть, дышать свежим воздухом. Построила бы приюты для животных...» (Зия). Если бы я был президентом, я хотя бы чуть-чуть облегчил жизнь народа: построил прочные дороги, обеспечил бесплатное медобслуживание, повысил зарплату учителям и врачам...»



(Ролан). «На пост руководителя страны не выбирают кого попало. Человек должен быть очень талантлив, развит, психологически настроен. Я бы построил больше больниц, школ, детских площадок, домов для нищих, бездомных людей...» (Руслан).

«Мой наказ депутату сельской думы...»: «Депутат должен следить за своим населением, за освещением и чистотой улиц, хотелось бы установить тренажерный зал...»; «Я бы наказала депутату сельской думы следующее: улучшить дорогу, открыть еще несколько магазинов, построить спорткомплекс, новую школу...»; «Я хочу, чтобы жизнь в селах и деревнях была интересной. Что-бы дети катались на катке, зани-

мались в спорткомплексе, была заасфальтирована дорога в населенных пунктах поселения...»; «Если бы я был главой сельского поселения, я бы установил в здании старого детского сада тренажерное оборудование для детей, занялся устройством футбольной площадки, велотрека, чтобы дети больше занимались спортом. Возможно, среди ребят кто-нибудь станет знаменитым спортсменом и прославит наше село, район, область...».

Февраль для учащихся Казанской средней школы оказался достаточным насыщенным спортивными, интеллектуальными мероприятиями, реализованными в рамках подготовки и проведения Дня молодого избирателя:

Лиана АХМЕТЧАНОВА,
педагог-организатор
Казанского филиала
Тукузской средней школы

На снимке: День молодого избирателя в Казанской школе.

Здоровый образ жизни

Спорт и питание – залог здоровья детей

В Вагайском детском саду «Колосок» состоялся муниципальный этап пятого областного фестиваля-конкурса детских тематических проектов «Питание и здоровье» среди учащихся начальных классов.

вопросам здоровьесбережения; развитие конструктивного взаимодействия со всеми участниками образовательного процесса, а также заинтересованными организациями и предприятиями.

Фестиваль проходил в двух

управления образования: М.В. Арканова, Е.И. Чусовитина, В.В. Баникова. Они оценивали проекты по следующим критериям: качество подготовки творческого выступления, соответствие специфике проекта, проявление инициативы, самостоятельности детей, участие семьи, классного руководителя в работе над проектом, результативность и эффективность работы, краткое, но емкое раскрытие содержания и логики проекта.

Для демонстрации своих проектов ребята выбрали различные формы: мини-спектакли, исследовательские работы, стихотворения, рассказы, театрализованные представления, сказки, творческие выступления и многие другие. Представления прошли интересно и, что самое главное, познавательно. Ребята пропагандировали здоровый образ жизни и обосновывали, почему нужно его придерживаться.

По итогам фестиваля-конкурса в номинации «ПроПита-



Учредителем фестиваля является департамент образования и науки Тюменской области, со-учредители: ЗАО «Био-Веста», ООО «Анфарм», Тюменский областной государственный институт развития регионального образования, управление образования администрации Вагайского района.

Фестиваль имеет важный оздоровительный аспект и ориентирован на развитие личности ребенка дошкольного и младшего школьного возраста, его познавательных и творческих способностей, а также на развитие профессиональной компетенции педагогов и взаимодействие с родителями, общественными и иными организациями и предприятиями.

Основные цели фестиваля: содействие формированию заинтересованного отношения к собственному здоровью, привитию навыков здорового образа жизни всем участникам образовательного процесса; способствование развитию инновационной деятельности в системе образования Тюменской области по

номинациям: здоровое питание – «ПроПитание» (Про-здоровое-



Питание) и движение и здоровье – «ПроДвижение» (Проактивное-Движение).

На заочный этап конкурса было представлено 17 проектов, из них выбрано 10 (с участием более 70 детей), которые и были представлены на суд жюри. В состав жюри вошли специалисты

«Питание» первое место присуждено учащимся Зареченской школы, второе – Птицкой, третье – Шишкской. В номинации «ПроДвижение» результаты следующие: первое место – Бегищевская школа, второе – Супринская, третье – Вагайская. Они получили дипломы управления об-



разования. Остальные участники фестиваля – Второкуларовская начальная, Куларовская средняя, Шестовская средняя, Карагайская средняя школы – получили сертификаты участников.

Кроме того, в фестивале приняли участие и детские сады

детскому саду. Во второй номинации, «ПроДвижение», первое место заслуженно получил детский сад «Колосок» (с. Вагай), второе – младшая группа Шишкского детского сада, третье – старшая группа Шишкского детского сада.



Людмила БАБИКОВА

Фото автора

На снимках: участники конкурса «Питание и здоровье».

Юбилей

Дело жизни

День рождения – праздник особенный. В детстве мы ждем его с радостью, нетерпеливо, а год длится долго-долго, и такие желанные именины не наступают. Но годы летят, и с возрастом кажется, что они мелькают, как страницы в книге, которую мы бегло перелистываем: дни рождения приходят все чаще, мы становимся все старше, и иногда кажется, что так и не успеваем что-то разглядеть на этих страницах под названием жизнь.

Именно поэтому каждый день рождения – это праздник. А юбилей – праздник вдвое.

21 февраля свой юбилейный день рождения отметила замечательная женщина, учитель начальных классов Вагайской средней школы Сайтова Танзилия Ниясовна. Она родилась в городе Лабытнанти. В детстве, когда все девочки играли в куклы, дочки-матери, она предпочитала играть «в школу», воображая себя учительницей. А когда пришло время, выбрала профессию учителя начальных классов, чтобы учить ребятишек не только чтению, письму, математике, но и прививать им любовь к спорту, учить их мастерить разные поделки – одним словом, всему, что она умеет и любит делать сама.

Для всех ее малышей Танзилия Ниясовна – вторая мама. Добрая и строгая одновременно, все знает и все умеет, а главное – может пробудить у детей интерес к учебе, к познанию нового, неизведанного. Она спо-

собна сделать каждый урок интересным и нескучным. А в проведении внеклассных мероприятий, которые она проводит часто, ей помогают родители. А с ними, как она считает, ей очень повезло.

В настоящее время каждый день Танзилии Ниясовны расписан по часам: уроки, педсоветы, совещания, родительские собрания, индивидуальные занятия с детьми. А надо еще успеть сделать важные домашние дела, и все Танзилия Ниясовна успевает. Она не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, заботливая жена, мать и бабушка. Вместе с мужем они вырастили и воспитали троих детей: дочь, Гузель, и двух сыновей, Марата и Альберта, хороших людей и достойных членов общества. Танзилия Ниясовна любящая и заботливая бабушка, у нее пятеро внуков, которые очень любят ее и часто гостят у своей бабушки.

За успехи в педагогической деятельности она награждена грамотами, дипломами, благодарственными письмами.

М. Волошин сказал: «Жизнь – бесконечное познание. Возьми свой посох иди!» И вот уже 35 лет идет с учительским посохом Сайтова Танзилия Ниясовна, сея разумное, доброе, вечное. Мы желаем, чтобы она еще долго продолжала быть любимым учителем, наставником, имела активную жизненную позицию и всегда шагала



в ногу со временем.

Уважаемая Танзилия Ниясовна, поздравляем Вас с 55-летием! Желаем Вам выглядеть всегда на «5», быть «круглым» отличником в жизни и получать от судьбы «зачет» по всем «предметам»: здоровью, любви, счастью, благополучию!

**С наилучшими пожеланиями,
КОЛЛЕГИ ВАГАЙСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ**

На снимке: юбиляр на рабочем месте.

Физкультура и спорт



Отчет об использовании закрепленного имущества МАУ «КЦСОН Вагайского района» за 2016 год

| № п/п | Перечень показателей о закрепленном имуществе | Единица измерения | Количественный показатель на начало отчетного периода | Количественный показатель на конец отчетного периода |
|----------|---|----------------------|--|---|
| 1. | Общая балансовая стоимость имущества учреждения | тыс. руб. | 18806 | 19300 |
| 2. | Балансовая стоимость закрепленного за учреждением имущества, всего в том числе: | тыс. руб. | 18806 | 19300 |
| 2.1. | стоимость недвижимого имущества | тыс. руб. | 9986 | 9986 |
| 2.2. | стоимость особо ценного движимого имущества | тыс. руб. | 3693 | 3693 |
| 3. | Количество закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений) | ед. | 2 | 2 |
| 4. | Общая площадь закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества | кв.м. | 1400 | 1400 |

ОТЧЕТ о результатах деятельности МАУ «КЦСОН Вагайского района» за 2016 год

| Среднегодовая численность работников учреждения | на 01.01.2016 | на 31.12.2016 |
|---|---------------|---------------|
| Средняя заработка работников учреждения | 103 | 102 |
| | 22,7 | 25,1 |

| № п/п | Перечень показателей о деятельности автономного учреждения | Единица измерения | Значение показателя |
|----------|---|----------------------|------------------------|
| 1. | Доходы, полученные учреждением от оказания платных услуг, (выполнения) работ | тыс. рублей | 4779 |
| 2. | Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, в том числе: | человек | 11338 |
| 3. | Объем финансового обеспечения муниципального задания | тыс. рублей | 32118 |

КОМПАНИЯ «СПУТНИК-ТОБОЛЬСК» ПРЕДЛАГАЕТ БЕСПЛАТНЫЙ ДОСТУП К ВИДЕОСЕМИНАРУ
«ФОРМА 6-НДФЛ ЗА ГОД»



ВидеоКонсультант

Видеоматериалы по бухгалтерским, кадровым, юридическим вопросам



Представляем новую видеолекцию «Форма 6-НДФЛ за год»

Речь пойдет об особенностях заполнения формы 6-НДФЛ за год. Лектор рассмотрит контрольные соотношения, которые нужно соблюсти при подготовке расчета. Остановится на наиболее проблемных моментах: дата получения тех или иных доходов, удержание НДФЛ с аванса, отражение в расчете частично необлагаемых доходов, а также переходящих выплат и т.д.



Климова
Марина
Аркадьевна
независимый консультант-практик по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета и трудового права, кандидат экономических наук

КонсультантПлюс

Жизнь дана на добрые дела

Бывает же такое – 23 февраля и женский день рождения. А праздновала его в этот день Галина Тимофеевна Копотилова, бывший педагог дошкольного образования, скромная, добрая, любящая мама, заботливая бабушка.

Родилась она в семье Сухининых Тимофея Никитича и Аксиньи Семеновны в селе Вагай вторым ребенком.

Родители были трудолюбивые, скромные, ответственные, и поэтому дети выросли такими же. После окончания 8 класса Вагайской средней школы Галина поступила в Тобольское педагогическое училище на воспитателя. Студенческие годы вспоминает с особой теплотой, обрела подруг, узнала много интересного о своей будущей профессии и сделала для себя вывод: чтобы работать с детьми, надо иметь доброе сердце и стремиться делать только добрые дела.

После окончания училища она вернулась в свой район, в село Черное. Там она работала воспитателем в яслях. Наверное, многие родители, выпускники Галины Тимофеевны, запомнили её как скромного и доброго педагога. Там она встретила свою судьбу – Александра Никитича Копотилова, и молодые переехали в Вагай. Вскоре родились два сына – Андрей и Юра. Так случилось, что из жизни рано ушёл муж. Детей при-

шлось Галине Тимофеевне поднимать одной, и она благодарит судьбу за то, что дети сейчас радуют маму и ей помогают. Андрей работает водителем на автобусе в школе, у него двое сыновей – Женя и Дима, а Юра работал в полиции, в настоящее время работает заместителем директора по АХЧ в Вагайской средней школе, их семья воспитывает дочь, Кристину, и сына, Данила. Бабушка внучат балует и всегда рада их приходу в гости. Этого воспитателя помнят в Вагае по ее работе в яслях по улице Семакова и в яслях «Малышок».

На заслуженный отдых Галина Тимофеевна ушла из детского сада «Теремок». Она очень благодарна всем, с кем работала, кто помогал ей в работе советом. С уважением вспоминает о Галине Леонидовне, Ларисе Никифоровне и Александре Федоровне. Её труд был отмечен грамотами администрации района и облно.

Первичная ветеранская организация желает Галине Тимофеевне здоровья на долгие годы, чтоб ее обходили стороной невзгоды, чтоб счастье и радость не знали разлуки, чтоб душу согрели и дети, и внуки!

Людмила КАЙДОУЛОВА,
член первичной
ветеранской организации

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора –
23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие лица. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 21.03.2017 г.
Тираж 2457. Заказ 490. Объём –
1 печатный лист. Индекс 54333.